
Per eseguirla il rispondente (già in precedenza passato) deve
poter garantire:

1. appoggio almeno 3º in atout
2. 10-11/12 PO

Quando un giocatore della coppia è passato di mano, ma
possiede 10-11 punti, ed il suo compagno apre di 1 nobile (1
cuori o 1 picche).la licita di 2♣ mostra una mano invitante col fit
nel nobile e non dice nulla sulle fiori.

Drury



2♦ = non credo che possiamo fare manche considerato
che tu sei passato di mano (potrebbe trattarsi di
un'apertura leggera o di un'apertura minima);
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Tutte le altre licite mostrano un’apertura normale 



2♥ = ho un'apertura normale (non leggera) con la quarta di cuori (esistono però molte varianti,
per cui, se ad usare la Drury sono i vostri avversari, non dimenticate di farvi spiegare il
significato di questa licita);
2♠ = ho un'apertura normale (non leggera) con almeno cinque carte di picche;
2SA = forzante con apertura di rovescio Bicolore, manche garantita e slam possibile;
3♣, 3♦, 3♥ = forzante e naturale con forte apertura bicolore del tipo 5-5, la manche è garantita e
lo slam è probabile;
3♠ = apertura monocolore di rovescio priva di Brevità;
3SA = dichiarazione rarissima, mostra una 5.3.3.2 di 18/20PO con forti valori nel doubleton
(AR, AD);
4♣, 4♦, 4♥ = Splinter con apertura monocolore di Rovescio, la manche è garantita e lo slam è
possibile;
4♠ = Fast Arrival.

Tutte le altre licite mostrano apertura normale 



Si ribadisce il concetto che, quando l’apertore non 
transita per il relè negativo 2Q, il rispondente non potrà 
più passare, finchè non è stata raggiunta una manche 
(tranne che su 2SA).

L’apertore, viceversa, a conoscenza della forza limitata 
del compagno (10-11), in casi eccezionali potrebbe 
abbandonare prima di manche.
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